
В Кемеровской области вынесен приговор жителю Яшкинского района, оскорбившему сотрудника полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему жителю Яшкинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в феврале текущего года участковый уполномоченный прибыл по сигналу о самовольном подключении одного из жильцов дома к электрической сети. Опросив соседей, полицейский стал общаться с хозяином данной квартиры. Мужчина находился в алкогольном опьянении и оскорбил сотрудника полиции нецензурной бранью. Об оскорблении участковый уполномоченный доложил руководству, материалы по данному поводу были переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

17 Июня 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1365187>